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Estado da Bahia

,, . Município de Dom Macedo Costana _

CAMARAMUNICIPAL

 

 

ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA Dº 2ª PERÍODO DO 3ª ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, ás (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº Centro, Dom

Macedo Costa, presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente, MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA vice-presidente,

EDMUNDO BOMFIM SANTOS 1º Secretario LUCILENE PITON SILVA

SANTOS 2ºsecretário Vereadores, ANTONIA DE SOUZA LEMOS,

CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS

SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO. Constatando assim, a

existência de "quórum" legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor

Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em

seguida convidou ao Secretário para secretariar os trabalhos,

determinando que o mesmo, Úzesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA.

No qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior, posta em votação

restou a mesma aprovada unanimidade.Seguindo comunicou a

ausência do Vereador Juracy Santos após um processo cirúrgico. E

anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou

a ORDEM DO DIA e declarou abérto ô GRANDE EXPEDIENTE sendo

franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da

tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador JOSELITO

ARAÚJO, iniciou agradecendo a Deus e saudando a todos. Em seguida
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informou também a ausência do Vereador Juracy Santos por ter

passado por um processo cirúrgico de urgência e pediu a todos uma

corrente forte de oração para o colega Juracy e seu amigo Neneu que

também fez um procedimento médico na visão pediu a Deus saúde para

essas pessoas e seguiu parabenizando seu amigo Neco pela

passagem do seu aniversário e que também teve m problema de saúde

mas Graças a Deus esta bem melhor. Seguindo o Vereador cobrou do

Prefeito Egnaldo Piton que foi uma pessoa que sempre cobrou melhoria

de salário para os motorista principalmente os que fazem viagens para

Salvador e hoje que esta com a caneta na mão prometeu fazer um

planejamento e até hoje nada .O Vereador Joselito também chamou

atenção da secretaria de Agricultura e Meio Ambiente que precisam

cuidar das árvores que estão plantando pois se não cuidar não adianta

plantar Encerrou agradecendo a todos .Com a palavra o Presidente

Geraldo Jorge Souza Sales pediu a Deus saúde para o colega Juracy

e também seu amigo Neneu que tudo dê certo.Seguindo agradeceu ao

vice presidente Márcio Nogueira por ter conduzido a última sessão

quando o presidente esteve ausente por ter ido acompanhar seu irmão

em Salvador que também irá passar por um processo cirúrgicoEm

seguida o Presidente convidou a todos para a precisão do Padroeiro São

Roque dia 16 de agosto. E não havendo mais nada a tratar o presidente

GERALDO JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus declarou

encerrada a sessão. E eu EDMUNDO BOMFIM SANTOS, 1º Secretário

lavrei a presente Ata, que depois “de lida e achada conforme, vai

devidamente assinada por mim, pelo presidente e demais Edis que assi

desejarem,
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